

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ УРУС-МАРТАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад «Хадижа» с.ГехиУрус-Мартановского муниципального района»  
(МБДОУ «Детский сад «Хадижа» с. Гехи)»

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ «ХЪАЛХА-МАРТАНАН МУНИЦИПАЛЬНИ  
КЮШТАН ШКОЛАЛ ХЪАЛХАРА ДЕШАРАН УРХАЛЛА»  
«Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени  
«Хьалха-Мартанан муниципальни кЮштан Гихта юртан берийн беш «Хадижа»

## **ОТЧЕТ** **о проведении выпускного утренника** **«До свидания детский сад»**

Вот и закончился 2018-2019 учебный год. В МБДОУ «Детский сад «Хадижа» с. Гехи», 29 мая 2019 г. состоялся выпускной бал. Выпускной бал – это атмосфера волнующего события. Ведь, выпускной бал – это как "порог", который надо переступить из детства во взрослую школьную жизнь. Хочу сказать заранее, что праздник удался. И сказать большое спасибо дорогим родителям за поддержку и помощь в организации и в проведении выпускного утренника.

Все присутствующие аплодисментами встретили дорогих выпускников. Дети зашли в зал и ах... это был настоящий бал, девочки были как настоящие очаровательные принцессы на балу, в красивых и шикарных платьях, а мальчишки как настоящие джентльмены в белых рубашках и в галстуках. На выпускной бал к нашим деткам попали Золушка и Фея. В начале Золушка была разочарована что не попала на королевский бал. Но наши ребята такой бал устроили что Золушка вошла в роль и вместе с воспитанниками стала петь и танцевать.

Ребята в течение всего утренника показывали свои знания и умения, которые приобрели за два года в детском саду. Дети спели песни, рассказали стихи, станцевали прощальный дошкольный танец, продемонстрировали театральное мастерство.

Дети в напутствии получили от Феи «Элексир успеха», благодаря ему, ребята лучше будут учить уроки и получать только хорошие оценки. Также было приятно услышать от родителей в адрес детского сада слова благодарности.

В нашем детском саду уже сложилась традиция – каждый год выпускники запускают в небо шарики. В этом году все гости, и выпускники вышли на улицу и запустили воздушны, белоснежных голубей в небо, прощаясь с детским садом.

Старший воспитатель

Х.Г. Болтабиева